5 класс (Мордкович А.Г.) 
Самостоятельная работа по теме:

«Деление десятичной дроби на десятичную дробь»
I Вариант
Самостоятельная работа 46.1

1. Выполните деление: 

                       а) 1 : 0,8;  б) 1,48 : 0,4;  в) 158,73 : 3,7.

2. Арбуз тяжелее дыни в  4,5 раза. Найдите массу арбуза и массу дыни, если дыня легче арбуза на 8 кг 400 г.

3. Найдите значение выражения 

         6,56 · 4,36 – 3,36 : (0,736 + 2,464) – 20,0424.

Самостоятельная работа 46.2

1. Выполните деление:  а) 1,47 : 4,2;  б) 1,53 : 0,5;  

                                         в) 2,8623 : 4,06;  г) 155,4 : 14,8.

2. Решите уравнение     6,2x – 1,8x = 22,42 – 4,6

3. Выполните действия  4
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Самостоятельная работа 46.3

1. Выполните деление: 

                        а) 9 : 16;  б) 555 : 40;  в) 12 : 96.

2. Выполните действия

                     70,4 – 67,32 : (30 – 13,5) · 8,4.

3. Малыш живёт в 3 км от парка. Обычно он ходит со скоростью 4 км/ч. Сможет ли он дойти до парка за 40 мин?

5 класс (Мордкович А.Г.) 
Самостоятельная работа по теме:

«Деление десятичной дроби на десятичную дробь»
II Вариант
Самостоятельная работа 46.1

1. Выполните деление: 
                        а) 5 : 0,4;  б) 2,88 : 0,8;  в) 519,68 : 5,6.

2. Коса Златовласки в 3,5 раза длиннее бороды Чёрного Короля. Найдите длину косы Златовласки и длину бороды короля, если борода короля короче косы на 

32 дм 5 см.

3. Найдите значение выражения 

             (32,24 · 0,32 + 366,032 · 0,1) : 2,3 – 18,6388.

Самостоятельная работа 46.2

1. Выполните деление:    а) 1,62 : 3,6;  б) 9,315 : 2,3;

                                           в) 5,6994 : 8,05;  г) 65,28 : 3,2.

2. Решите уравнение     5,4x – 2,6x = 10,84 – 2,3.

3. Выполните действия  12
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Самостоятельная работа 46.3

1. Выполните деление:    а) 5 : 16;  б) 333 : 80;  в) 18 : 144.

2. Выполните действия

                        90,3 – 56,12 : (50 – 31,6) · 5,7.

3. Дровосек живёт в 4 км от Изумрудного города. Обычно он ходит со скоростью 5 км/ч. Успеет ли Дровосек на праздник, если его начало через 50 мин?
_1201262656.unknown

_1201270898.unknown

_1201270922.unknown

_1201270940.unknown

_1201270879.unknown

_1201262618.unknown

_1201262635.unknown

_1201262596.unknown

